
A Magyar Élőfalu Hálózat hírlevele, 122. szám

MÉH

e-hírlevél

2023 május 9.



Tartalom

RÜGYECSKÉK, avagy a Külső- és Belső építkezés fontossága.	3
VisnyeSzéplak	4
Utalás egy bizonyos átutalásra	5
MAGFALVA	6
TreeMap Tábor	7
GYÜTTMENT TALÁLKOZÓ	8
ÁLTALÁNOS BOKERTÉSZ WORKSHOP	9
GÖMÖRSZŐLŐSI KÉPZÉSEK, 2023	10
Bolyavári Esték	12
VII. Alföld Konferencia	13

RÜGYECSKÉK, avagy a Külső- és Belső építkezés fontossága

Tudásra fel! Szólhatna a fanfár. Az Élőfalvak több mint három évtizedes szárnypróbálgatása óta mindenféle módját gyakoroljuk a tudásátadásnak az önként és dalolva kalákázástól, a gyakorlati és lelki részekre, részletekre építő fizetős képzésekig, a nyomtatott vagy immár digitális formában kiadott okító füzetek révén és még sorolhatnám. S itt vannak a legújabb kor divatjai: a rövid youtube videós-iskolák.

Sokaknál bevillanhatott a „mi lenne ha...” érzés, hogy jó lenne valamilyen módon koordinálni ezen tudásátadásos tevékenységeket. A MÉH kezdeményezése, a „Jurta-VándorEgyetem” is ezt a nemes célt szolgálja. Nem vagyunk egyedül. Elindult a Gyüttmentes háttérű „Tudásgazdaság műhely”, valamint a „Tanyaegyetem” és a MAPER képzések is bizony idetartoznak.

Bizakodom abban hogy lazább-szorosabb együttműködés alakul ki a jövőben az eltérő háttérű, más módszerekkel operáló, de hasonló célt szolgáló kezdeményezések között.

namzi



VISNYESZÉPLAK



A Községi ház bővítésre elkészültek a kiviteli tervek és el is kezdtük a tereprendezést. Április 22-én, a Föld Napján közel 150 önkéntesóra munkával elbontottuk a Faluház melletti ősréget, már alig használt pincét és előkészítettük az alaphoz a terepet. Két hét múlva jön a folytatás. Önkéntes munkával és javarészt önerőből, adományok segítségével tudjuk felépíteni/kibővíteni a Faluházat.

Június második felére (valószínűleg Szentiván napjára) tervezünk egy adománygyűjtő árverést, aminek a befolyó összegét teljes egészében az építkezésre fordítjuk. Erre is várunk (tárgyi) felajánlásokat! Részletek a következő számban. Továbbra is várjuk olvasóink adományát is. Minden apró segítség hasznosul.

Az adományokat erre a számlaszámra gyűjti az Egyesület (Visnyeszéplaki Faluvédő és Közművelődési Egyesület): OTP 11743002-20148292 .

Kérjük írjátok a megjegyzés rovatba, hogy „Adomány”!

Utalás egy bizonyos átutalásra

Életünk nagy eseményei – visszanezve – nagy közhelyekkel kezdődnek. Például ilyenekkel. Gyönyörűség volt megélni első fiatalságunk vége felé a visnyeszéplaki nyarakat.

Óperenciás tengerben élő, össze-vissza úszó rája boldogságával teltek a hordalékmentes szép napok. Igazi aranykor volt a rendszerváltás porával belepett somogyi tájban!

Ezt az idillt csak fűszerezték a mára már legendáriummá kanonizálódott, Namziék által szervezett népfőiskolai találkozók. Találkozni és peripatetikus sétákat tenni a szereken a már életünkben is szentnek, de legalább is boldog ikonnak számító mesterekkel, maga volt az égi - földi Paradicsom.

Sorolni is félve sorolom Őket: Molnár V. József, Hintalan László, Agócs József, Molnár Géza, Szántai Lajos és a szárnyait bontogató Géczy Gábor... Elnézést, ha elragadtatásomban kifelejtettem valakit.

És ezeken a fűszer - szigeteken nemcsak férfiak voltak. (Ő boldog gendermentes idők!) Aztán történt, amiért ezt a visszaemlékezést írom.

A legizgatóbb és legizasztóbb nap is egyszer leszentül, valahol álomra kell hajtani az úton lévő embernek a fejét, hogy tovább álmódja a mesék és a valóság emlék-képeit. Ez a valahol, számomra önkéntes választással, az iskola padlása volt.



Nem volt könnyű följutni a tyúklétrán, de ez a művelet, a korábban már emlegetett első fiatalságom és aktív sportmúltam miatt, nem okozott gondot. Éjszaka minden padlás fekete! Romantikus volt a bársonyos nyári langy melegben bivakolni egy részlet gazdag, koromsötét, ismeretlen sarokban. Az álom édes volt, de az ébredés rémálom. Sikerült ugyanis a padlás állandó lakói közelében helyet találnom, akik éjszaka szunyadnak, de kora reggel már nagyon is serények. Ezek voltak a darazsak... Ébredve még tisztán hallottam az udvaron a Visnyészéplaki tűzbehozóval koccintó Molnár V. Józsi bácsit és hajnalban kelő tanítványait, amint az osztatlan szent időről elmélkednek (amiben ti. senki sem siet), amikor megcsípett az első darázs. Ez filozófiailag és fizikailag rettenetes váltás volt a rögvalóságba. Aztán jött a többi svarcgelb is. Szárnyaim nem lévén, bukott angyalként zuhantam alá az udvarra a szakrális roraté résztvevőink legnagyobb döbbenetére. Félig összeszakadtan elvánszorogtam a legközelebbi kerek kúthoz, közben csak annyit mondtam az elképedt mesternek, és rémült tanítványinak, hogy nekem már minden bűnöm megbocsátatott.

A darázskalánd után, borogatások cserélgetése közben, javasoltam Zaja Péter barátomnak, hogy itt valamit tenni kéne.

Jelesül beépíteni a padlásteret és sürgősen helyet cserélni a darazsakkal, pókokkal, egerekkel, böregerekkel, pelékkal, nyestekkel stb. Ha nincs pénz a párnacihában, hát „toljuk össze” és részvényes alapon csináljuk meg magunknak, MÉH –tagoknak és az utó (d)- kornak. (Lásd: Pangea- tanya a Bakonyban) Ezt, az akkori rája - korszak fékei és ellensúlyai még akadályozták, de mára aha - élményként fölhorgadt a szándék. Namzi megszólítása, hogy közel húsz éve izzó paraszából fölszállt a füst és gőzerővel indulna az



építkezés, ha lenne elég „lé” ami tüzet táplálja, azonnal cselekedtem. Szüette almáriumunkból előkotortam a családi ezüstöt és pénzzé tettem, fölajánlottam a szent tüzet táplálni, a szent szándékot akadálymentessé tenni.

Kedves Kortársaim, Kortalan Társaim és Korban utánunk jövők!

Ne várjuk meg, amíg a kőrboncnok mondja ki a végső igazságot (az ész természetes fényénél) fölöttünk, még életünkben tegyük jót. Itt az alkalom! A visnyészéplaki korábban darázsgarázs legyen közös otthonunk, és ha arra járunk, legyen hol jól aludni és jól ébredni.

Agostyánban az Árpád-kori körtemplom másolatunk is több mint húsz éve épül, de már majdnem készen van. Ha a Gondviselés is úgy akarja, idén fölszentelik. Itt szoktam imádkozni – többek között – a visnyészéplaki PADLÁSDARÁZS GARÁZS fölépítéséért is. A jelek szerint jól.

Kedveseim, adakozzunk bátran! Egyébként a jókedvű adakozót szereti az Isten.

Szeretettel és barátsággal írtam 2023-ban, a Beporzók Napján.

Czumpf Attila darázs - túlélő
Természetes Életmód Alapítvány, Labanc
Györgyi kuratóriumi elnök ajánlásával.

MAGFALVA

Szeretettel várunk benneteket május elsején egy családi nappal, ahol azon túl hogy jól érezzük magunkat együtt, lehetőséget biztosítunk azoknak akik még nem jártak nálunk, hogy kapcsolódjanak hozzánk!

Sokan kerestetek minket a nyíltnapok miatt, és rendszeresen kapunk telefonhívást olyan kérdésekkel, amit jobb személyesen megbeszélni. Gyógyítással, gyógykészítményekkel, Magfalva működésével, az önellátással és a képzéseinkkel kapcsolatos kérdéseitekkel keressetek minket bátran.

Magfalva a Gomba Szőlő utca felől közelíthető csak meg!

Kérünk mindenkit állatokat ne hozzon!

Bővebb információ:

Géczy Margit 20/2797450



TreeMap Tábor: *Idén is, immár negyedjére, Tree-Map Tábor - a közösségi ember képző*



Azok számára, akik közösség indítását tervezik, de nem tudják, hogyan is fogjanak hozzá, de azoknak is, akik már tagjai egy közösségnek, de szeretnék jobban érteni - és kezelni - az emberi kapcsolatokat, az emberek közötti dinamikákat, konfliktusokat, vagyis azt a láthatatlan teret, amely összetartja és egy cél vezeti a közösség tagjait. És mindemellett olyanoknak is remek választás lehet a TreeMap Tábor, akik szívesen kipróbálnának egy merőben új módszert az önismeretük fejlesztése, a kapcsolataik minőségének javítása érdekében.

Az egy hetes, gyakorlatorientált nyári táborban saját bőrödön tapasztalhatod meg egy valódi közösség indítását. És ennél még többet is kaphatsz: teljesen új szempontból láthatod saját magad, és a kapcsolataidat, eddig rejtett képességeket fedezhetsz fel a lényedben, akár napról-napra változhat az, amit eddig önmagadról, a kapcsolataidról és a világról gondoltál, míg a végére oda juthatsz, hogy gyökeresen megváltozhat az életed - ilyen élményekről számoltak be azok, akik már jártak a TreeMap Táborban.

A TreeMap Tábor időpontja: 2023 június 26 - július 2.

Helyszín: Civil Kollégium Alapítvány, Kunbábony tanya

Neked szól a Tábor, ha:

- valódi közösség indítását tervezed, saját közösség indulásában részt veszel, vagy ha már több közösségben próbálkoztál,
- fenntarthatóságra törekvő, ökoközösséget tervező, vagy azt kezdeményező vagy,
- már működő közösség tagja vagy, hiszen a csoport alakulás fázisain egy közösség többször is végig halad és ezek felismerése, kezelésének módja a siker kovácsa,
- szeretnéd javítani az emberi kapcsolataidat, szívesen tanulnál az emberi együttműködések-ről, a tudatosságról és fejlesztenéd az önismerettedet.

A TreeMap Tábor trénerai Szép Éva és Vágvölgyi Gusztáv- Pabló, akik évtizedes tapasztalattal rendelkeznek a közösségfejlesztés terén - és ők maguk is egy működő közösség, a Nyíregyházi Kosár Közösség aktív tagjai.

A Tábor bentlakásos, a részvételi díj tartalmazza a szakmai díjat, a szállást sátorban, és a napi háromszori vegetáriánus vagy vegán étkezést is. Lehetőség van továbbá vendégházban szállást kérni, ennek külön díja van.

Ha kisközösség tagja vagy, akkor jelentős kedvezményben részesülhetsz, amelyet a Magnet Bank KAP-programjának jóvoltából tudunk biztosítani. Ebben az esetben [ezt a jelentkezési lapot töltsd ki](#)

[Részletek és JELENTKEZÉS itt](#)

Szeretettel várunk életed egyik legnagyobb kalandjára!

GYÜTTMENT TALÁLKOZÓ

2023. augusztus 24 - 27 - Magfalva

A szokásos módon, több udvarban sok-sok tudást és tapasztalatot szerezhettek, és persze kapcsolódhattok egymással. Lesz szó a természetes gazdálkodásról, az ökoépítészetről, a közösség-szervezésről, a népi gyógyászatról - emellett pedig Élő Ételek Terét is tervezünk, a hova az egészséges táplálkozásról, a mikrobiomról, a bélflóra egyensúlyáról, a bél-agy tengelyről is igyekszünk minél több tudást behozni. Az idei fő témánk: Bőség a szűkösségben - mintegy a válságra válaszul. Szeretnénk nagyobb hangsúlyt fektetni arra, hogy észrevegyük, micsoda bőség vesz minket körül a természetben, az emberi kapcsolatainkban, és hogy együttműködve, kapcsolódva erősebbek, „életképesebbek” vagyunk. Így a programterink is ezt a fő témát helyezik programkínálatuk központjába, a saját szempontjuk felől megközelítve.

Mindemellett persze idén is lesz piactér, ahol kézműves termékeket vásárolhattok, és ki is próbálhattok majd több kézműves tevékenységet. És természetesen gondolunk a gyermekekre is, számukra is színes, érdekes, izgalmas elfoglaltságokkal készülünk.

Konyhánkon pedig ízletes, többnyire helyi termelőktől származó alapanyagokból készült finomságokat fogyaszthattok - és mindezt a nulla hulladék jegyében!

Már jelentkezettek pártolói tagjainknak - így a találkozóra ingyen jöhetnek, és napi háromszori étkezést kaptok. Emellett 18 év alatti gyermekeitek is ingyen jöhetnek - csak étkezési hozzájárulást kérünk számukra.

Pártolói tagként számos egyéb lehetőség van, minderről bővebben itt olvashattok: <https://gyuttmentfesztival.hu/partoloi-tag-sag-2022/>



ÁLTALÁNOS BOKERTÉSZ WORKSHOP

(regeneratív módszerekkel)

Krisnavölgy (Somogyvámos), május 13.
szombat 10-17:00

Miről szerzel tudást ezen az intenzív, 1napos szakmai körvezetésen?

- hobbi és családi kert megtervezésének lépéseiről
- Talajéletéről és talajegészségről, komposztálásról
- Eszközökről, amivel hatékony leszel
- Ágyáselőkészítésről
- Vetés-palántázásról
- Kártevők/betegségek megelőzéséről

MI A CÉL,

amiért ezt a workshopot létrehoztuk?

Szeretnénk, hogy Te magad lásd és tapasztald, hogy egyszerű eszközökkel, tápanyagokban gazdag, egészséges zöldségeket, terményeket tudsz magadnak termelni, örömmel.

JELENTKEZÉS

Élő példánkat látva meg tudod művelni a földed, és mi előre elmondjuk neked, milyen kihívások számíthatnak közben, és hogyan tudsz motivált maradni hosszú távon a biokertészetben.

A kertészeti tudomány rendkívül széles spektrumú, éppen ezért ezen a napon ízelítőt és betekintést adunk, hogy mi itt Somogyban hogyan csináljuk.

Az egész napos program időtartama 2x3 óra:
de.10:00-13:00 és du. 14:00-17:00

Együtt ebédelünk a helyi éttermünkben.

A program ára: 35 000 Ft/fő

Jelentkezési és befizetési határidő: 2023.

2023. május 10.

További információ: 06-30-330-7468 telefonszámon 10-14:00 között.

[További kezdő és haladó workshopok](#)



MÁJUS 13.
1 NAPOS BOKERTÉSZ
WORKSHOP KRISNA-VÖLGYBEN

Krisna
völgy
30 éves

GÖMÖRSZŐLŐSI KÉPZÉSEK, 2023

A tél végéhez közeledve lassan érezzük a föld illatát, ha kinn sétálunk.

A kertbe kilépve egyre sürgetőbbnek érezzük, hogy végre veteményezzünk, ültessünk... Már talán egy hónap sincs és lehet újra kertészkedni!

Tavasza ébredve mi is régi és új programokkal várjuk a hozzánk érkező, tanulni vágyókat.

Az önkéntes hétvége programja is új ismeretekkel gazdagítja a hozzánk érkezőket, hisz a biodiverzitás kert kialakítása lesz a téma.

Már háromféle mélymulcsos képzést kínálunk, amelyek egymásra épülnek.

A kezdőknek szóló kétnapos képzésen a helyes komposztálással, a különböző szerves anyagok tulajdonságaival és alkalmasságával, illetve a mélymulcs építésének módszerével ismerkedhetnek meg.

A haladóknak szervezett, szintén két napos képzések a mélymulcsos gazdálkodás mikéntjét ölelik fel, megismerhetik a különböző ökológiai tényezők (hőmérséklet, fény, nedvesség, talaj) szerepét és fontosságát a növénytermesztésben, illetve szó lesz a mélymulcsba történő vetés/ültetés szabályairól.

A kertek kialakításának módjáról szóló képzések pénteken délután kezdődnek, és vasárnap ebéd után fejeződnek be. Ezek az alkalmak lehetőséget kínálnak a résztvevőknek, hogy egy kérdőív kitöltésének segítségével bemutassák kertjeiket, és azok kialakításához iránymutatást kapjanak.

Mélymulcs kezdőknek:

2023. április 22-23. (szombat-vasárnap)

2023. május 13-14. (szombat-vasárnap)

Mélymulcs haladóknak

2023.május 20-21. (szombat-vasárnap)

Az érdeklődőket szeretettel várjuk Gömörszőlősön, a választott hétvége szombatján, délelőtt 10.00 órakor.

Helyszín: Gömörszőlős, az Ökológiai Intézet Alapítvány Oktatóközpontja

3728 Gömörszőlős Kassai út 37-39.

A program részvételi díja 42.000 Ft, mely tartalmazza a szállás, az étkezés valamint az oktatás díját.

A részvétel regisztrációhoz kötött, kérjük, jelentkezését az alábbi e-mail címen adja le:

okologiai.intezet@gmail.com

Bővebb információ: Vigh Andrea

0620/407-6875

Egy hétvége a kert kialakításáról

2023.június 9-11.(péntektől-vasárnapig)

A programról röviden:

Sokan levélben kérnek tanácsot kertjük kialakításához. Írásban azonban nehéz minden részletre, a miértre és a hogyanra kitérni. Most egy olyan alkalmat kínálunk, amikor mindenki elhozhatja kertjének rajzát, elmondhatja elképzeléseit, és közösen megkeressük a legjobb megoldást. A különböző esetek kiváló lehetőséget nyújtanak ahhoz, hogy az elvi és gyakorlati ismeretek teljes skáláját megismerjék. Választ kaphatnak arra, hogyan kell éghajlatba-

ráltá tenni a kertet, kezelni a gyepfelületeket, gyümölcsfákat és persze a mélymulcsos kertet hová érdemes elhelyezni a kert rendszerében. A program péntek délután 16 órakor kezdődik és vasárnap 14 órakor végződik.

A programot vezeti: Dr. Gyulai Iván

A programon való részvétel díja 52.000 Ft/fő, mely magában foglalja a szállás az étkezés a szakmai program díját.

Érdeklődni és regisztrálni az alábbi elérhetőségeken lehet: Vigh Andrea 0620/407-6875

E-mail: okologiai.intezet@gmail.com

Helyszín: Ökológiai Intézet Alapítvány Gömör-szőlősi Oktatóközpontja

3728 Gömör-szőlős Kassai u. 37-39.



Örömmel és jó szívvvel hívunk, szeretettel várunka 2023. évi Bolyavári Esték alkalmaira!

Április/ Szent György hava hava 28. péntek 18 óra

Szegő Szilvia Mária - Az emberi időt rontó HAMIS pénz áfiuma elleni orvosság (Gróf Zrínyi Miklós után)

Bármit csinálunk az életben, annak szelleme-sége van. Életünk része valamiféle áramlásnak, ebbe az áramlásba bekapcsolódunk, majd távo-zunk abból. Az áramlás azonban folytatódik.

Én a pénzzel kapcsolatban éppen ezt a cso-dát szeretném bemutatni. Amikor belépünk az élet áramába, akkor az egyik leszünk, aki a másakra hat. Keletkezik valami, ami addig nem volt. Belépünk az áramlás erőterébe, hatunk és arra választ kapunk, de a válaszból hatás lesz, a hatásra válasz jön, és ez folytatódik tovább.

A létünk ezért "tenyészt", alkot, teremt. Adunk és kapunk, nyújtunk és nekünk nyújtatik. Az ellentétek, mert összetartoznak, a nagy egész-ben egységbe igyekeznek. Az áramlás ennek következtében fennmarad és újul.

Az emberi világ az élet áramlás fenntartásá-ról, megújításáról, alkotásáról, teremtéséről szól. Hogyan lehetséges, hogy maga az áram-lás fennmarad, ha az abba be- és kiszállók azt folyton folyvást változtatják? Úgy, hogy az aranyvedret az életáramba beszállóknak átad-ják, a kiszállók nem viszik azt magukkal. Ezért bár az emberi számosság révén az áramlásban minden megváltozik, de az aranyveder révén az életfenntartás szelleme-sége fennmarad. Az „aranyveder”, az áramlást fenntartó különleges erő az állandó az áramlásban: maga az Egység, mert maga az Állandó.

Ilyen életfenntartó állandóként szolgál a pénz, a hagyomány, a család. Ahogy a fizikában a mozgást az állandók tartják rendszerben, úgy az életet is állandók tartják rendszerben. Ha ez így

van, hogyan lehetséges, hogy az élet fenntartá-sát szolgáló állandók megváltozhatnak, követ-kezőképpen az élet fenntartása fokozatosan, szinte észrevétlenül átcsúszhat annak ellenté-tébe?

Május 12. Hadzsász László/ 500 év gitár-zenéje

Május 26. Friedrich Klára/Torma Zsófia ré-gész nő életének és eredményeinek jelentősége a XXI. században

BolyaFészek

1067 Budapest, Csengery utca 62/b. fsz. 1.
Távbeszélő: 312-68-77, 06-70 536 70 66,
távlevél: bolyapo@gmail.com

Minden együttlét váljék az egészség-ségünkre!

VII. Alföld Konferencia

*Tervezett időpont: 2023. december 7. csütörtök
(egynapos rendezvény)*

*Helyszín: ELKH KRTK RKI Alföldi Tudományos
Osztály Békéscsabai Csoport székhelye (5600
Békéscsaba, Szabó Dezső u. 42.)*

Az Alföld Konferenciát a hagyományoknak megfelelően ötévente rendezzük meg Békéscsabán. Ebben az évben a kutatócsoport alapításának 50. évfordulóját is ünnepeljük azzal, hogy a régiót is érintő - ám annak határain túlmutató - környezeti, társadalmi, gazdasági folyamatokat boncolgatunk helyi és az ország különböző szegleteiből érkező kutatókkal, civil aktivistákkal, szakpolitikusokkal, önkormányzati vezetőkkel. Előző, 2018-ban megrendezett konferenciánkon a gazdasági növekedés időszakában kirajzolódó új társadalmi-térbeli viszonyrendszerekre, ezek társadalmi egyenlőtlenségeket (újra)termelő mechanizmusaira és a cselekvés lehetőségeire, módozataira fókuszáltunk. Az elmúlt öt évben azonban a COVID-járvány, az energiakrízis, az orosz agresszió nyomán kirobbanó újabb európai háború, a klímaváltozás, és a centralizációs folyamatok fölerősítették az autonómiák csökkenésének és a társadalmat összetartó kapcsolódások fölbomlásának folyamatait Magyarországon. Mindez - a kibontakozó gazdasági válsággal együtt - a társadalmi-térbeli folyamatok új mintázatait eredményezte, ugyanakkor az egyenlőtlenségek elmélyítése irányába hatott, átformálva a mindennapi élet, a cselekvés kereteit az egyének, a háztartások, a közösségek, az intézmények számára. Ezért a 2023-as rendezvény középpontjában az elmúlt öt év meghatározó strukturális átrendeződései, ezek

különböző társadalmi-térbeli léptékeken kibontakozó következményei, történeti gyökerei állnak. Különösen fontosnak tartjuk az alábbi kérdéskörök megvitatását:

A klímaváltozás környezeti, gazdasági és társadalmi következményei; közösségi és egyéni válaszok; centralizáció és fenntarthatóság - a környezeti igazságosság dilemmái;

A szegénység és a marginalizáció új és újratermelő terei;

A vidéki tereket érintő elöregedés, elnéptelenedés és migráció, az ezek következményeként kibontakozó gondoskodási válság;

Az alföldi (és nem-alföldi) városok régióikon túlmutató hálózati kapcsolatai, nemzetközi beágyazódása; az átalakuló város-vidék viszonyrendszerek;

A válság megélt terei, a helyi szereplők lehetőségei és akciói válság(ok) idején: háztartási és közösségi stratégiák; alternatív gazdasági szerveződések; társadalmi innovációk.

A fenti témakörökhöz kapcsolódóan a szekciók szervezését is tervezzük. A szervezők azonban 2023. május 31-ig várják a további javaslatokat - rövid leírással - a fenti témákhoz kapcsolódó, vagy egyéb, aktuális társadalmi-térbeli folyamatokra, kutatásokra koncentrálnak a szekciókra is. Ezek végleges listáját június 30-ig tesszük közzé a második körlevélben, utána nyitjuk meg a lehetőséget az előadók számára 250-300 szavas absztraktok beküldésére, szeptember 15-ig.

A 2018-as konferencia pozitív tapasztalataira építve tehát ismét a műfaji sokszínűséget választjuk, és a hagyományos szekciók mellett örömmel fogadjuk a kezdeményezéseket kerekasztal-beszélgetésre, panelvitákra, és teret

adunk poszterek bemutatásának, képes prezentációknak, rövidfilmeknek is. Mint eddig minden alkalommal, törekszünk arra, hogy az előadások után maradjon idő a vitára is.

A szervezők fenntartják a jogot, hogy a konferencia struktúráját véglegesítsék, és a beküldött előadások szekciókba sorolását elvégezzék előzetesen jelezve a résztvevőknek az esetleges változásokat.

Kapcsolattartók:

Vámos József, titkárságvezető vamos.jozsef@krtk.hu (jelentkezések, adminisztráció)

Tagai Gergely, tud. munkatárs, csoportvezető tagai.gergely@krtk.hu (szekció témák, előadások)

A Magyar Élőfalú Hálózat e-hírlevelét
Szerkesztette: Sall Fanni, Krasznai Beatrix, Zaja Péter,
Forrai Marcsi, Labanc Györgyi, Czumpf Attila, Vigh
Andrea, Gerzsány Róbert

Lektorálta: Kilián Imre

[Régi hírleveleinket itt olvashatjátok](#)

Munkánkat segíti: A Magyar Élőfalú Hálózat és a Vis-
nyeszéplaki Faluvédő és Közművelődési Egyesület.

Tevékenységünket támogatja anyagilag a „Visnye-
széplaki Faluvédő és Közművelődési Egyesület” -en

keresztül: OTP 11743002-29912371